

Y 要闻

378家企业将参加农交会

距离“农交会”开幕还有10天。记者昨日从2011中国安徽(合肥)农业产业化交易会组委会获悉,目前已经明确参展、参会企业达378家,其中,参展企业304家,参会企业74家,参展企业共申报展位431个。涉及28个省(市、区),19个国外及港、台地区。

据介绍,目前,各地上报的签约项目总共有98个,较去年增加13个;总签约金额达427.59亿元,较去年增长98.44%。推介项目260个,总投资额624.18亿元。总项目数较上年增加49个;总投资额较上年增加221.18亿元,同比增长55%。记者 何曙光

合肥开工35410套保障房

记者昨日从合肥市房产局获悉,截至8月底,该市开工各类保障性住房35410套,面积281.7万平方米,完成全年任务的81.38%。 闻办 记者 张健

合肥争取到990万救灾资金

自去年秋季以来,合肥遭遇了60年一遇的秋冬春季连旱,记者昨日从合肥市财政局了解到,合肥已争取上级农业生产救灾资金990万元,并积极开展灾后重建。 记者 沈娟娟

F 服务

干警招录两种情况可加分

记者昨日了解到,我省2011年政法干警招录,以下两种情况可加分:一是少数民族人员报考的,公务员录用笔试成绩合成前每科加2.5分;二是应征入伍的高校毕业生退役后报考的,教育考试笔试成绩总分加10分。既是少数民族人员又是退役的高校毕业生的,不累计加分,按最高一项加分。 记者 张健

网络招聘,别被高薪迷惑

合肥市工商局网监分局昨发布警示,称某些不法分子通过网络发布虚假招聘信息,应聘者或被以不同形式骗走钱财,或被卷入传销组织。网监分局提醒广大求职者,调整心态,谨慎入职,尤其是对于网络招聘中新薪资明显高于同职位同工种薪资水平,无需任何条件可直接上岗,公司地址、产品或服务含糊不清的情况应提高警惕。 记者 李婉婷

金地1912带着那年的华冠款款而来,而街区唯一可售商铺即将全国首发之刻,重新唤醒洋场的繁华记忆,现代商海风云再起。

6年7地又8城,一城一精彩

2005年,南京承接民国风范,加以自身的时代特色,以1912酒吧一条街风靡全城。一夜间10万人汇聚在此,万人空巷,前所未有,立刻成为南京的新名片,更由此引起一系列的经济连锁反应,形成了以街区为中心的经济共荣圈。在此后的6年间,

2011年的“十一”假日,居然之家家居购物“家”年华第三季即将启动,同样是最真实的实惠、最大力度的实惠,最疯狂的实惠,打算购买家居、建材的消费者敬请期待。

活动一:赢取轿车大奖。居然之家与合肥论坛合作,将为消费者提供一次抽取大奖“赛欧车”的机会。

活动二:空前大让利。活动期间,来居



9月13日,合肥市长江路上出售烙画葫芦的老人在一家快餐店门口的长凳上小憩。作为非遗的烙画与代表西方文化的快餐在此交融,趣味横生。 记者 程兆 文/图

C 城事

疑不满分公司撤并 多人拉横幅抗议

昨日下午3时许,省城北一环路与本站西路交口东侧100米中州家具城门口,数人拉起横幅,堵住该家具城大门。

记者赶到现场看到,多人拉起横幅将家具城大门死死堵住,横幅上写着:“中州家具城,害我们倾家荡产”等字样。据附近一保安李师傅介绍,拉横幅之人原为中州家具六安分公司商户,由于近日,中州家具六安分公司撤并,“给这些商户带来了不小的损失”。

据了解,之前,商户们也曾来讨要说法,但问题始终没有解决。“都来了好几次了,但家具城始终没人出面”。

记者 丁林

一男子酒店贩毒被抓

9月12日深夜,一名男子在省城某酒店贩卖毒品时,被守候的民警逮个正着,现场缴获冰毒961克。

经查,犯罪嫌疑人顾某自今年8月底,从“小马”手中以550元每克的价格购买毒品冰毒,加价按1000元每克的价格贩卖给吸毒人员吴某等人。目前,犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,案件在进一步深挖之中。 记者 范竹标

疑父亲传销 男子千里寻父

昨日下午3点左右,省城火车站站前广场,来自陕西的男子胡某报警称,自己的父亲可能被骗入传销,而带其父亲出来的老乡李某正在火车站,求助警方前去帮忙。

据了解,男子父亲于本月11日,在老乡李某的带领下,来到合肥打工。但两天后,小胡拨打老父亲的手机时,却始终无人接听。此外,小胡听乡亲们说,李某深陷传销团伙已久,这更让小胡对父亲产生担忧。小胡立即动身,从陕西赶到合肥。目前,此事警方正在进一步处理中。 记者 丁林

T 突发

凌晨吵架惊动消防员

昨日清晨5时44分,天还未大亮,合肥消防特勤二中队接到求助电话,位于省城全椒路与凤阳路交口一小区里,一名三十多岁的男主人将自己反锁在屋内声称要自杀,急得女主人在屋外喊破了喉咙。当消防官兵们翻窗而入时,只见男主人悠然躺在床上,对屋外的喧哗置若罔闻,救援人员顿时无语,原来是两人吵架在赌气,男的将自己反锁在屋内,女的怎么敲门都不开,因担心男友发生不测,女子焦急之下拨打了报警电话。 朱小妹 记者 鲁龙飞

女子对6旬保姆施暴

怀疑自己离婚为保姆从中作梗,昨日上午9时许,离婚两年后,李女士送4岁儿子回前夫处时,痛骂近6旬保姆,并当场施暴,造成保姆全身多处受伤。

朱先生与李女士本是一对恩爱夫妻,可两年前,双方发生矛盾,离了婚。离婚后,保姆张阿姨辞了职。张阿姨走后,朱先生的儿子很不习惯。无奈之下,朱先生再次将张阿姨请来照顾幼子的生活。昨日上午,离婚两年的李女士再次来到前夫住所,将儿子送了回来。可一见到张阿姨便破口大骂,随后动了手。经了解,李女士一直认为自己与前夫离婚,与张阿姨脱不了干系。 记者 丁林

S 社会

项链掉了谎称被同事偷了

昨日上午10时许,武汉籍在肥打工的洪女士来到省城长江派出所,报警称自己近日刚买的金项链遭同事偷走。但经警方调查,此女子是在编造事实。据了解,近日洪女士与一位男同事回老家“过中秋”,可就在回到合肥时,洪大姐发现,自己包中的项链不见了。担心项链遭偷被老公知道,更害怕老公得知自己与同事回老家,洪大姐便报警称,自己的项链被一位男同事偷走,且对方不愿归还。 记者 丁林

不堪唠叨,丈夫拳打妻子

就因不堪妻子对其的一番唠叨,年轻气盛的丈夫一拳打向正抱孩子吃奶的妻子,导致妻子鼻子不停出血,双方继而引发了一阵打骂,才4个月大孩子被惊吓得不小,随后在民警的协调下,双方才暂时平息了“战火”。

此事就发生在省城淝河路一小区内。昨日,民警对双方进行了一番教导,并对丈夫的恶劣行为进行了批评教育。 记者 张敬

丢了手机想抢劫,栽了

9月4日凌晨,丢了手机的省城某校学生张某带着抢手机的念头,来到长丰路桥附近,在抢劫时进而欲对两名女子实施强奸。近日,合肥市蜀山区检察院以涉嫌强奸罪,将这名步入歧途的张某批准逮捕。

据供述,当日凌晨1时许,张某尾随两名女子至长丰路桥附近,张用随身携带的不锈钢刀抵住其中一位汪姓的脖子,并将汪往旁边的小树林里拖,将其按倒在地,并在她的身上乱摸欲实施强奸,由于汪的反抗没有得逞。僵持了几分钟后,赶到现场的巡逻民警将张抓获。 黄河记者 刘欢



日前合肥市庐阳区大杨镇一花卉基地,工人们正在加紧包装鲜花。国庆节即将到来,为装点喜庆的节日气氛,合肥周边的花卉生产企业进入产售旺季。 传红 玲玲 文/图

1912街区整装待发,揭幕在即

1912街区唯一可售商铺,全国火热认筹中

1912先后走过无锡、扬州、苏州、常州、江宁等城市,最终2011年来至合肥。1912落脚于每个城市时,都会结合每个城市的自身魅力,使之绽放出更绚丽的灿烂,并产生强大的经济效应。今日,当金地1912遇见合肥,演绎的又会是怎样的精彩。

万众期待,合肥夜经济名片的诞生

1912用6年的时间一路辉煌的走过了7座城市,运用自己独到的投资理念和成熟的运营管理方式使每个城市都发挥出自身最光辉的一面。当金地1912来至合肥,还未开街,全市人民就已经全体为之沸腾。三十余家国际一线品牌联盟的共同入驻,所引起的品牌连锁效应在使得这个地方身

居然之家家居购物“家”年华第三季即将启动

然之家购物将享受到有史以来最大力度的促销优惠。

活动三:直降卡再打折。消费者在居然之家消费,如果持有直降卡,将再享受98折的优惠。直降卡的办理方式有:

1、在居然之家合肥店交定金200元后

在商场各收银台直接领取。

2、在合肥论坛、万家热线、0551房产网、搜房网、美团网等网络平台报名,后至商场一层服务台领取。

3、参加过8·20、9·17团购活动并下订单的顾客,可凭相关凭证在商场一层服务台领取。

价倍增的同时,也让市民精神渴望得到了相应的满足。

1912街区唯一可售商铺仅40间,即将全国发售

金地1912结合合肥自身的特点,在之前的系统上进行了20全面升级,9大业态争相溢彩,公馆珍邸两相辉映,洋场与商业街双龙共舞,三区相拥而立,共享繁华。其中商业洋场为1912街区唯一可售铺面,日前,40间商铺正在火热认筹中,1912期待您的到来!

以上三种方式任意一种方式均可以领取到直降卡。

活动四:免费办理会员卡。活动期间,消费者凭有效证件即可免费办理会员卡一张。不仅能够享有所有优惠后的基础上再享98折,还能够积累积分领取礼品。

如此大的优惠,还有抽轿车大奖的机会,“十一”的居然之家合肥店有去头。